Аналитический отчет о проведении социально-психологического тестирование обучающихся на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ

в МБОУ «Ложкинская ООШ»

С 15.09.2022 по 01.11.2022 года согласно Порядку проведения СПТ обучающихся в МБОУ Ложкинская ООШ, с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися проводилось тестирование учащихся с 13 лет с 7 по 9 класс. В качестве инструментария использовалась единая методика социальнопсихологического тестирования, разработанная Минпросвещением России по формам:

Общее число обучающихся, подлежащих социально-психологическому тестированию (всего по списку) — 14 чел.;

Общее число обучающихся, прошедших тестирование, - 14 чел., что составило 100%.

Число обучающихся, не прошедших тестирование - 0 чел.

СПТ проводилось добровольно, при наличии их информированных согласий в письменной форме об участии в СПТ, обучающихся, не достигших возраста пятнадцати лет, (13-ти лет, начиная с 7 класса) проводится при наличии информированного согласия одного из родителей или иного законного представит

Учащиеся информированы и осведомлены о процедуре и цели тестировании.

Количество обучающихся повышенной вероятности вовлечения			Количество обучающихся с явным риском вовлечения		
В возрасте до 15 лет	В возрасте от 15 лет и старше	Доля обучающихся группы риска от общего количества обследованных (%)	В возрасте до 15 лет	В возрасте от 15 лет и старше	Доля обучающихся группы риска от общего количества обследованных (%)
1	0	33,33%	0	0	0,00%
0	0	0,00%	0	0	0,00%
0	1	16,67%	0	0	0,00%

Наблюдая динамику группы риска за три года, следует отметить, что ситуация достаточно стабильная. Процент участия остается на достаточном уровне. Это свидетельствует о том, что учащиеся и родители информированы о процедуре тестирования, принимают в ней активное участие. А также по результатам тестирования проводилась за эти три года профилактическая работе среди учащихся педагогическим коллективом школы.

Вывод: Процедура СПТ дает достоверные результаты, так как в большинстве случаем подтверждает группу риска учащихся, которые уже стоят на различных формах учета. Проводимая профилактическая работа педагогическим коллективом школы, имеет положительный результат.

С учащимися «группы риска» ведется систематическая профилактическая и коррекционная работа по плану и указанным программам

И.о зам директора по ВР	ультяева	O.A.
-------------------------	----------	------